



1-2月 数字安徽

居民消费价格同比上涨1.1%

星报讯(记者 沈娟娟)记者从省统计局获悉,1~2月,我省经济稳步恢复,主要指标运行在合理区间。其中,全省居民消费价格同比上涨1.1%,比全国高0.2个百分点。

数据显示,1~2月,全省居民消费价格同比上涨1.1%,比全国高0.2个百分点。分类别看“六涨一平一降”,衣着、居住、交通通信、教育文化娱乐、医疗保健和其他类分别上涨2.3%、1%、6.5%、4.5%、1%、0.1%;生活用品及服务涨幅同比持平;食品烟酒下降2.2%,其中猪肉、鲜菜分别下降41.5%、3.1%。2月份,居民消费价格同比上涨1.1%。

此外,1~2月,工业生产者出厂价格同比上涨8.4%,比全国低0.5个百分点。2月份同比上涨8%;1~2月,工业生产者购进价格同比上涨10.6%,比全国低1个百分点。2月份同比上涨10.1%。

从工业生产来看,1~2月,全省规模以上工业增加值同比增长8.8%,比全国高1.3个百分点,分别比2021年同期两年平均、全年两年平均快3.8、0.9个百分点。按消费形态分,商品零售额增长9.9%,餐饮收入增长17.4%。从商品类别看,新能源汽车增长5倍,智能家电增长4.3倍,智能手机、可穿戴智能设备均增长1.5倍。

4.8%,股份制企业增长7.2%,外商和港澳台商企业增长15.3%。

分行业看,41个工业大类行业中有31个行业增加值同比增长,其中家电、专用设备制造、电子信息、电力、汽车、烟草分别增长21.4%、20.6%、17%、12.7%、14%和12%。高技术产业增加值增长21.4%,增速比规上工业快12.6个百分点;装备制造业增长16.9%,比规上工业快8.1个百分点。战略性新兴产业产值增长19.4%,增速比规上工业产值快3.2个百分点。

从消费来看,1~2月,全省限额以上消费品零售额1030.4亿元,同比增长10.4%,比全国高1.3个百分点,分别比2021年同期两年平均、全年两年平均快3.8、0.9个百分点。按消费形态分,商品零售额增长9.9%,餐饮收入增长17.4%。从商品类别看,新能源汽车增长5倍,智能家电增长4.3倍,智能手机、可穿戴智能设备均增长1.5倍。

全省限额以上消费品零售额422.9亿元,增长4.2%。

除此之外,我省存贷款稳定增长。2月末,全省金融机构人民币存款余额69628.8亿元,增长11.1%、比全国高1.3个百分点。人民币贷款余额60435.3亿元,增长13.2%、比全国高1.8个百分点。

固定资产投资同比增长10.8%

星报讯(记者 沈娟娟)记者从省统计局了解到,1~2月,全省固定资产投资同比增长10.8%,增速较2021年全年加快1.4个百分点。其中,房地产开发投资806.5亿元,同比增长2.9%,比全国低0.8个百分点。商品房销售面积1112.3万平方米、下降10.1%,商品房销售额822.5亿元、下降18.9%。

分产业看,第一产业投资同比增长37.5%,增速较2021年全年回落1.6个百分点;第二产业投资增长18.1%,加快4.6个百分点;第三产业投资增长7.2%,加快0.3个百分点。

第二产业中工业投资同比增长18.1%,增速较2021年全年加快4.6个百分点。其中,采矿业投资下降25.9%,回落49.2个百分点;制造业投资增长20.7%,加快6.1个百分点;电力、热力、燃气及水生产和供应业投资增长3.9%,加快0.2个百分点。

第三产业中基础设施投资同比增长24%,增速较2021年全年加快16.6个百分点。其中,水利管理业投资增长30.5%,加快12.3个百分点;道路运输业投资增长20.4%,加快17.6个百分点;公共设施管理业投资增长18.1%,加快13.5个百分点。

平均优良天数比例68.2%

星报讯(记者 徐越蕃)记者昨日从安徽省生态环境监测中心获悉,近日,2022年1至2月全省16个地级市空气质量排名出炉,黄山最好,阜阳垫底。全省平均空气质量综合指数为4.81,平均优良天数比例为68.2%。

根据监测数据来看,黄山、滁州、宣城排名前三位,其中黄山市空气质量最好,空气质量综合指数为2.83,优良天数比例为98.3%。阜阳、淮北、淮南排名后三位,其中垫底的阜阳市空气质量综合指数为5.62,优良天数比例为54.2%。空气质量排名采用空气质量综合指数大小来确定,指数越小表明空气质量越好,指数相同的城市以并列计。记者还了解到,省生态环

境监测中心近日按期发布了《全省59个县(市)PM2.5浓度排名前10位和后10位名单》(2022年1~2月)。监测结果显示,祁门PM2.5浓度为26微克/立方米,位列第1;其次是黟县、旌德,PM2.5浓度分别为28微克/立方米、32微克/立方米。临泉PM2.5浓度最高(93微克/立方米)位列59位,PM2.5浓度同比变化率为16.2%,与上年同时段相比,PM2.5污染加重。

从1~2月全省45个市辖区PM2.5浓度排名来看,进入“前十”的有黄山市屯溪区、黄山区、徽州区,合肥市庐阳区、蜀山区,马鞍山博望区,滁州琅琊区,铜陵铜官区,安庆市大观区,芜湖繁昌区。部分市辖区PM2.5浓度相同,以并列计。

宣城市住房公积金部门 坚持便民宗旨 创新特色服务

2021年,宣城市住房公积金管理中心推进便民服务,硕果累累。全市归集住房公积金29.64亿元,同比增长8.18%,完成年度目标任务102.2%。全市住房公积金缴存职工年末账户21.97万人。全市累计归集住房公积金262.09亿元,归集余额66.69亿元,比上年末增加7.93亿元。全市发放住房公积金贷款0.48万户、放贷金额11.14亿元,支持职工购房面积55.39万平方米,房屋总价38.39亿元,公积金住房贡献率99.06%。全年实现增值收益9602.94万元。全年未计提贷款风险准备,上缴财政城市廉租住房建设补充资金7230.19万元,累计提取财政城市廉租住房建设补充资金6.4亿元。全市住房公积金贷款实际逾期率0.03%,省标准逾期率0.21%,控制在省规定的1%标准以内。

宣城市住房公积金管理中心,始终坚持便民、利民、为民为宗旨,强力助推创新特色服务,提前

实现住建部住房公积金“跨省通办”八个服务事项。开通服务专窗,在服务大厅显著位置摆放住房公积金“跨省通办”业务指南和全国住房公积金小程序易拉宝等宣传资料;设置线上服务专区,提供服务指南、业务流程、办理渠道、办理入口等应用场景。不断深化“跨省通办”“全程网办”“异地代收代办”“两地联办”等通办方式的融合运用,切实解决异地公积金事项办事难、办事慢等问题。2021年11月底,我们接受了省厅检查组对“跨省通办”工作的现场检查督查和电话暗访,并得到高度认可。

全面落实“我为群众办实事”项目,支持商业银行为缴存职工开展“信用消费贷款”业务,帮助1.46万户公积金缴存职工家庭享受了9.6亿元的商业银行个人消费信用贷款“红利”。上门为宣城消防救援支队256名职工开展公积金政策培训,补缴公积金2783万元。

宫研 曹开发

担心小区夜间隔离封闭 司机撞护栏后逃逸

星报讯(彭进 记者 唐朝)近日,马鞍山市发生一起夜间交通事故,肇事车辆撞毁道路隔离护栏后逃逸。事故发生后,马鞍山交警迅速锁定肇事车辆、侦破逃逸案件,发现肇事驾驶人逃逸的原因竟是担心小区夜间因隔离封闭而导致自己无法回家。

3月16日晚,马鞍山交警雨山大队接到群众报警,称城区太白大道与鹏飞路交叉口北侧路面有护栏碎片,存在夜间交通安全隐患。民警赶到现场发现,道路上1根反光柱及3节护栏严重受损,地上还残留宝马品牌机动车灯罩碎片,确定这是一起交通肇事逃逸事故。

通过调阅甄别周边道路监控视频,民警锁定肇事宝马轿车,并以车牌线索查找逃逸驾驶人,通过证据迫使驾驶人李某承认交通肇事逃逸的违法事实。面对交警,李某表示,自己当晚开车送朋友返回居住的小区,途中因疏于观察不慎碰撞道路隔离护栏。由于听说小区夜间22点就要全封闭防控疫情,而事故发生时已经是21点40分,着急赶路的李某并未停车处置事故,直接驾车离开了现场。

民警针对李某的逃逸行为进行了宣教,强调发生道路交通事故应当及时报警处置。如果急需离开现场可以报警备案并留下有效联络方式。擅自离开事故现场属逃逸行为,将依法承担事故全部责任,并受到法律的严惩。目前,驾驶人李某因交通肇事逃逸接受了罚款1000元、记12分的交通违法处罚,同时承担事故全责,支付车辆维修及道路护栏赔偿费用共计4万余元。



2022年3月22日是第三十届“世界水日”,3月22~28日是第三十五届“中国水周”。为了普及节水护水知识,营造珍惜水资源、保护水环境的良好氛围,合肥市分路口社区河长办开展了以“关爱河湖 珍惜河湖 保护河湖”为主题的宣传活动,向居民讲解各种用水知识,现场解答居民用水、节水等方面的咨询,引导群众树立珍惜水、节约水、爱护水的理念。

李雨欣 记者 沈娟娟